[ lpakTn4eckoe 3aHATnE

Tema: [lpegen yHKUMN B
TOYKe
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Pa3moxyuM uyunciauTenb W 3HAMCEHATElIb Ha MHOKHUTCIIN,

HCIIONIB3YS (POpMYITY:

ax’ +bx+c=a(x—x,)(x—x,)



3x* —8x+4=0 §—14x+5x*=0
D=b"—4ac=16 D =36
X1=2/3,X2=2 X1=4/5,X2=2

ax’ +bx+c=a(x—x)(x—x,)
3x° —8x+4=3(x-2/3)(x-2)
8—14x+5x" =5(x—4/5)(x-2)
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3) packpbiTne HenpeaeneHHoCcTu Bnaa (zj
BbIanciuTh Openei: [im i :11
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Samanue 2. Micxong u3 onpeneneHus HEMPEPLIBHON (GYHKIHH, JOKAKUTE HEITpe-
PHIBHOCTH yHKImE ¥ =% 1 B Touke ¥=-1.

Peuternue.
[TpoBepuM BHITTOJIHUMOCTE TPEX YCIOBHH.

1. OYHKIHA oIpeeneHa b Touke ¥ =1 g W-)=—4
lim(3x—1)=lim3x+ lim(-1) =3lim x+ lim(-1) = 3. (-)-1=—-4

2_ x=>-1 x=>-1 x=>-1 x—-1 x=>-1
, ImGr-D=y(-D=-4
Bce yCIIOBHSA BBIIONHEHEL, CIIEI0BATEIBHO, GyHKImI ¥ =%~ | HempepripHa.



3agadu ans
CaMOCTOATENbHOIO

[1. Bomucauts npeacn QyHKIHHA

2
iim x —x+1
"‘”2x —x*+x+2

2) lim xXX+x-12
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6)]me —Ox+8
= xt —4x+3

7)hm5x —6x* —3x+7
= 2’ +3x* +x—8

8)]me —10x+ 24

x—>6 36 — x2

2. Uccnenopath (GyHKIIHIO

y=f(x)=

XB—X2

%=1 Ha HempepbIBHOCTH B TOUKE x=1.



